bannbHaa CTPYKTypa OLUEHKM:

MoceweHne npakTnyecknx 3aHaTMmn — 12 6annos (6 3aHATMI X 2 6.)

MoceweHne nekumn — 12 6annos (6 nekunn x 2 6.)

PaGoTta Ha ceMMHapPCKUX 3aHATUAX:

- ¢/3 Ne 1 «MeToabl 300nCnXonornm n cpasHUTENbLHON ncmxonorum» 10 6annos

- ¢/3 Ne 2 «dopwmbl perynaunm aeatenbHocTU. BpoxaeHHoe n npnobpeTeHHoe y xMBOoTHbIX» 10_6annos
BbinonHeHne npakTtuyeckon pabotbl Ne 1 (aHanun3 Bugeoponukos) 6 6annos

BbinonHeHne npakTtnyeckon pabotbl Ne 2 (pabota co Hay4yHO-nNonynsipHbiMKU cTaTbaMKM) 6 Ganna
BbinonHeHne npaktnyeckon pabotbl Ne 3 (noHAaTMIHBIM annapaT) 5 6annos

BbinonHeHne npakTtnyeckon pabotbl Ne 4 (npocMoTp ounbma n HanucaHne peueHaunmn-acce) 6 6annos
BbinonHeHne npaktnyeckomn pabotbl Ne 5 (paboTta ¢ Hay4yHbIMK cTaTbsiMn) 6 Gannos

BbinonHeHne npakTtnyeckon pabotbl Ne 6 (3anonHeHne paboden TeTpaan) 5 6annos

BbinonHeHne gomawHen pabotbl Ne 1 (no HabnoaeHUIo 3a XXNBOTHLIM C YCTHbIM 00cyxaeHnem) 7 6annos
BbinonHeHne gomawHen pabotbl Ne 2 (ctagum aBonoumm ncnxmkn) 7 6annos

MHpmBuayanbHaa nucbMeHHas pabota (UIMP) + atTecTauMOHHbIN NPOEKT (O0MYCK K 3K3aMeHY)

NMpomexyTo4yHasa atTecTtaums (TectupoBaHue) — 6 6annos

Utorosas artectauyms (3awmTta UMNP) — 10 6annos

Bcero — 108 6annos. = A (5+)



OueHka HeyposneTtsop. YnoBneTBop. XopoLwo OTnunyHo
Kon-Bo
KpeaounToB
OueHka ECTS F(2) FX(2+) E(3) D(3+) C(4) B(5) A(5+)
akc. cymma 6annos
3 108 MeHee 37-54 55-63 64-72 73-90 91-99 100-108

108 yac. 37

lNosicHeHue:

A Bblgatowmmca pesynsraT

B O4yeHb xopowunn pesynsraT

C Xopowwun pesynerar

D YooBnetBopuTernbHbI pesynsrart
E MnHumarnbHO yooBneTBOPUTENbHbIN pesynsTaT

FX HeynosneTtBopuTenbHO, BO3MOXHOCTb OQHOM Nepeciayn 40 MMHUMArIbHOro yA0BNETBOPUTENBHOIO OTBETa

F HeynoBnetsoputensHo, NOBTOP Kypca B YCTAaHOBMEHHOM (NGO OCHOBaHME 41151 OTYUCEHNS)




